



## درخواست برائے تصویری ID

کیا آپ کے پاس NYS ڈرائیور لائسنس یا غیر ڈرائیور ID نہیں ہے  
محترم درخواست دہندہ،

آپ کا نیا تصویری شناختی کارڈ منجانب محکمہ ریاست، NYS محکمہ برائے موٹر گاڑیاں (DMV) کی جانب سے تیار کیا جائے گا۔ ایسا کرنے کے لیے، DMV کے پاس ریکارڈ میں آپ کی تصویر ہونا لازم ہے۔

« اگر آپ کے پاس پہلے سے مصدقہ NYS ڈرائیور لائسنس یا تصویر کے ساتھ غیر ڈرائیور ID ہے، تو آپ کو DMV کے دفتر تشریف لانے کی ضرورت نہیں ہے۔ براہ کرم ہدایات کے لیے اپنی ریاستی محکمہ کی درخواست ملاحظہ کریں۔

« اگر آپ کے پاس مصدقہ NYS ڈرائیور لائسنس یا تصویر کے ساتھ غیر ڈرائیور ID موجود نہیں ہے، تو آپ کو اپنی مفت تصویر کھینچوانے کے لیے DMV کے دفتر تشریف لانی ہو گی۔ اس فارم اور اپنے نام، تاریخ پیدائش، اور دستخط کے ثبوتوں کے ساتھ DMV دفتر تشریف لائیں ("ذیل میں شناخت کے تقاضے" ملاحظہ کریں)۔ آپ کے ثبوتوں کا جائزہ لینے کے بعد، DMV عملے کا رکن آپ کی تصویر کھینچے گا اور آپ کو ایک رسید دے گا۔ آپ کی رسید (FS-6T) میں DMV کی جانب سے تفویض کردہ 9 ہندسی ID نمبر ہو گا۔ یہ نمبر اپنے محکمہ ریاست کی درخواست پر تحریر کریں۔

اگر آپ چاہیں، تو آپ اس وقت NYS غیر ڈرائیور ID کارڈ کے لیے اپلائی کر سکتے ہیں جس وقت DMV دفتر میں آپ کی تصویر لی گئی ہو۔

### شناخت کے تقاضے

اس سے پہلے کہ DMV آپ کی تصویر لے، آپ پر نام کا ثبوت، اور تاریخ پیدائش کا ثبوت فراہم کرنا لازم ہے۔ تمام ثبوتوں کا اصل دستاویزات ہونا یا اس اجنسی کی جانب سے تصدیق شدہ ہونا لازم ہے جس کی جانب سے جاری کی گئی ہے۔ کم از کم ایک ثبوت آپ کے دستخط ظاہر کرے۔ فوٹو کاپیز قابل قبول نہیں ہیں۔ ایک ہی قسم کی دستاویزات کو صرف ایک ثبوت کے طور پر شمار کیا جائے گا (مثال کے طور پر، دو یا زیادہ کریڈٹ کارڈز ایک کریڈٹ کارڈ کے طور پر شمار کیے جائیں گے)۔ شناخت کے ثبوت اور تاریخ پیدائش کے ثبوت کی قابل قبول دستاویزات کی فہرست کے لیے، DMV فارم ID-44 ملاحظہ کریں، جو کہ [www.dmv.ny.gov](http://www.dmv.ny.gov) پر آن لائن دستیاب ہے۔ (نوٹ فرمائیں: ایک تصویر کھینچنے کی واحد ٹرانزیکشن (Image Capture Only transaction) کے لیے، یہ ضروری نہیں ہے کہ آپ اپنے شناختی ثبوتوں کے بطور ایک سوشل سیکیورٹی کارڈ پیش کریں۔ اگر آپ اپنی شناخت کے ثبوت کے طور پر سوشل سیکیورٹی کارڈ پیش کرتے ہیں، تو یہ 2 پوائنٹس کے طور پر شمار کیا جائے گا)۔

**انتباہ -** DMV ترمیم شدہ یا مٹی ہوئی دستاویزات قبول نہیں کرتا۔ ایسی کوئی بھی دستاویزات ضبط کی جا سکتی ہیں۔ جعلی دستاویزات کی پیش کش کا نتیجہ فوجداری مقدمے کی صورت میں نکل سکتا ہے۔

### DMV دفتری ہدایات (صرف DMV استعمال)

نام	تاریخ پیدائش	جنس
اس کسٹمر کو صرف تصویر کھینچوانے کی واحد (ICO) ٹرانزیکشن کے لیے DMV کی جانب ریفر کیا گیا تھا۔ (یاددہانی: ICO بغیر فیس کے ٹرانزیکشن ہے)۔ اگر کسٹمر کو صرف ایک ICO درکار ہے، تو MV-44 درخواست کی ضرورت نہیں ہے۔ تاہم، اگر کسٹمر غیر ڈرائیور ID کارڈ بھی حاصل کرنا چاہتا ہے، تو وہ MV-44 مکمل کریں اور معمول کے مطابق کارروائی کریں۔		
کسی بھی صورت میں، قبول پذیری کے لیے کسٹمر کے نام، تاریخ پیدائش اور دستخط کے ثبوت کا جائزہ لیں۔ ID-44 پر چیک کر کے کسٹمر کی جانب سے فراہم کیے گئے ثبوتوں کی شناخت کریں۔ (نوٹ فرمائیں: ایک تصویر کھینچنے کی واحد ٹرانزیکشن کے لیے، یہ ضروری نہیں ہے کہ کسٹمر اپنے شناختی ثبوتوں کے طور پر سوشل سیکیورٹی کارڈ پیش کرے۔ اگر وہ اپنی شناخت کے ثبوت کے طور پر سوشل سیکیورٹی کارڈ پیش کرتے ہیں، تو یہ 2 پوائنٹس کے طور پر شمار کیا جائے گا)۔ اوپر دی گئی جگہوں پر کسٹمر کا نام، تاریخ پیدائش، اور جنس درج کریں۔ FS-6T کی دفتری کاپی اس صفحے کے ساتھ اور ID-44 کے ساتھ (اور MV-44 کے ساتھ بھی، اگر ایک کاپی درکار ہے) سٹیبل کریں، اور اپنے تحریری کاغذی کارروائی کے صفحات میں رکھیں۔ کسٹمر کو بتائیں کہ وہ FS-6T کی اپنی کاپی محفوظ رکھیں، کیونکہ ان کو کلائنٹ ID # درکار ہو گا جو کہ FS-6T پر درج ہے۔		